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Ο Δήμος Θεσσαλονίκης στηρίζει τα Ενοριακά 
Συσσίτια και τις Τράπεζες Τροφίμων των Αγίων 
Πάντων και του Αγίου Νικολάου Ξηροκρήνης
/ Επικαιρότητα

Τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης που θα διανεμηθούν από τις 
κοινωνικές δομές για τις γιορτινές ημέρες, παρέδωσε ο Δήμος 
Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο επίσκεψης που πραγματοποίησε 
εχθές ο δήμαρχος Στέλιος Αγγελούδης στα Ενοριακά Συσσίτια 
και τις Τράπεζες Τροφίμων των Αγίων Πάντων και του Αγίου 
Νικολάου Ξηροκρήνης, της Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως.
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«Οι συγκεκριμένες δομές, με το συσσίτιο των Αγίων Πάντων να συγκαταλέγεται 
στα μεγαλύτερα και αρχαιότερα της Θεσσαλονίκης, αποτελούν σταθερό πυλώνα 
στήριξης για συμπολίτες μας στη Β’ Δημοτική Ενότητα, την οποία ο Δήμος 
αντιμετωπίζει ως περιοχή προτεραιότητας, με έμφαση στις ευάλωτες ομάδες 
πολιτών», αναφέρεται στην ανακοίνωση του Δήμου.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης, ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης, που συνοδευόταν από τον 
αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής, Αλληλεγγύης και Πρόνοιας, Ευθύμιο 
Χατζηθεόκλητο, ευχαρίστησε τον κ. Βαρνάβα τους ιερείς και τους εθελοντές για 
το καθημερινό έργο που επιτελούν, υπογράμμισε τη σημασία της συνεργασίας 
όλων των φορέων για τη στήριξη των συμπολιτών μας που έχουν ανάγκη και 
ευχήθηκε καλές γιορτές με υγεία για όλους.

«Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τις εθελόντριες και τους εθελοντές που δίνουν 
την καρδιά τους, την ψυχή τους και τον χρόνο τους για να είναι κοντά στον 
συνάνθρωπο τους, όχι μόνο αυτές τις μέρες, αλλά όλον τον χρόνο» είπε ο κ. 
Αγγελούδης. «Το μήνυμα είναι ξεκάθαρο: Κανείς μόνος – όχι μόνο αυτές τις 
εορταστικές μέρες, αλλά κάθε μέρα. Αυτή είναι η ευθύνη που έχουμε απέναντι 
στην κοινωνία της πόλης», πρόσθεσε.

Ο κ. Βαρνάβας ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Θεσσαλονίκης για τη συνεργασία και τη 
γενικότερη στήριξη στο έργο της Εκκλησίας. Αναγνώρισε το έργο που γίνεται στη 
Β’ Κοινότητα, λέγοντας πως «η περιοχή αλλάζει με κόπο και προσπάθεια από 
όλους», ενώ ευχαρίστησε και «τους Πατέρες και τις κυρίες μας που, με 
εθελοντισμό και αγάπη όλον τον χρόνο, κρατούν ζωντανή τη γειτονιά της 
Ξηροκρήνης».


